[ Equazioni goniometriche e grafici }
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Qual ¢ la funzione goniometrica a cui si riferisce il seguente grafico?
® y =3 sin (x) © y=sin(x—3) ® y =sin (3x)

®
® y= 33in(%x)

Qudle dei seguenti grafici rappresenta la sequente funzione?
y = 2cos (x—T1/4)
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la soluzione della seguente equazione

J/3cosx —sinx+,/3=0

® impossibile

©X=%+2kﬂ v x = 2Ktr

la soluzione della seguente equazione
2sin’x +./3sin x cos x — cos®x = 2

x=m+ 2km v x=%1‘r+ 2kt

X———3 + 2Kk VX——2 + KT

®

® Ax x=%+k1‘r vx=%+k1‘r
© x= 2km v x=arctan4 +kmr ®,= —%+k1‘rvx=21'r+ KTT
Individua la soluzione delle seguente equczione
tan(2x+%rr) = — tan (6x—)
® 11 _ m ©,___T m ©® 3
= = — 4+ k— =——+k— =7
X 201T+kTT X 14 8 X 14 8 X 141'r+k1'r

Questo documento & stato creato con QuestBase. Crea, stampa e svolgi questionari gratuitamente a http://www.questbase.com

Pagina 5 di 7


http://www.questbase.com

Equazioni goniometriche e grafici

Unc sole equczione ha come soluzioni:
x=33°+k360° v x=123°+k360°

® 2sin(x +12°)=/2 ® 2 cos(x+12°)= —/2 © sinx= —2
® 5sinx =3

Associa a ciascun grafico la rispettiva funzione:
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y=lsin(x—1/4)| Bl y=sin(x —1/4) y=sin(x+1/4) 0l y = sin|x|
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